

5. kolo LIGY MAMMAL 37 25.3.2023

Dátum konania: 25.3.2023
Miesto konania: Mestská športová hala v Partizánskom
Otvorenie HALY: 8:00
Váženie a prezentácia: 9:30 – 10:15 - kto sa nedostaví na váženie v uvedenom čase bez adekvátneho dôvodu nebude môcť zápasit! A samozrejme že meškanie treba oznámiť hneď ako vám bude jasné že nestíhate. Nie že zavoláte 10:30 že budete hodinu meškať.

PODMIENKY: Prosíme všetkých trénerov aby si príchod na váženie nenechávali na poslednú chvíľu!
Pri vážení je prípustná tolerancia 1kg!
A dôležitá vec!

Papierové formy nerobíme z dôvodu, že zápasníci falšovali príslušné lekárske prehliadky.

- 1) registračný formulár (ak ide zápasník prvý krát)
 - 2) lekárska prehliadka - naše tlačivo
 - 3) všeobecné podmienky a GDPR - naše tlačivo
 - 4) reverz pod 18 a nad 18 rokov - naše tlačivo
- Zaplatiť štartovné, pre toho, kto ide po prvý krát i registračný poplatok na celú sezónu.

Dokumenty posielala klub/zápasník/zodpovedná osoba ...

email: info@mammal.sk

Predmet emailu: Jožko Mrkvíčka - NÁZOV GYMU

Dokumenty sa posielajú oskenované v 1 súbore s názvom: jozko mrkvicka

Dokumenty sú následne na celú sezónu a nie je potrebné, aby sa znova vypisovali.
Jediná zmena je, v prípade, že zápasník/čka dostane KO, vtedy bude potrebná nové lekárske potvrdenie.

Poznámka:

Pre osoby mladšie ako 18 rokov a podpísané oboma zákonnými zástupcami + vypísane a podpísané splnomocnenie trénera (je to súčasťou reverzu)!

Reverz, ktorý nie je na oficiálnom formulári MAMMAL, napísaný rukou, prípadne odfotený v mobile NEBUDE AKCEPTOVANÝ a zápasník nebude môcť zápasit! To isté platí aj o lekárskej prehliadke!

Štartovné je potrebné, aby bolo zaplatené cez účet, v prípade, že nebude zaplatené prostredníctvom účtu, bude musieť zápasník zaplatiť dvojnásobok.

Štartovné: Štartovné je 15,- na zápasníka.
Klub, ktorý nezaplatil členské na rok 2022/2023 je štartovné 25,- na zápasníka
V prípade že zápasník sa v sezóne 2022/2023 ešte nezúčastnil ligového kola MAMMAL je povinný uhradiť 10,- reg. poplatok

Lekárska prehliadka: Okrem potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti ktorú vystaví buď všeobecný lekár (platnosť 6 mesiacov) alebo športový lekár po absolvovaní športovo-telovýchovnej prehliadky (platnosť 12 mesiacov) sa každý zápasník musí podrobiť krátkej lekárskej prehliadke v deň zápasu.
Lekárske prehliadky na mieste budú prebiehať priebežne počas váženia a prezentácie!

Po vážení (predpoklad 10:15 – 10:30) bude nasledovať prípadná korekcia zápasových dvojíc pre prípad keby niekto nenavštívil, nepríde alebo bude pozitívny na COVID. A tiež sa dohodnú pravidlá pre dvojice ktoré nie sú z rovnakých vekových kategórií!

Pravidlá poučenie: 10:15 – 10:45

Začiatok zápasov: 11:00/11:15 – je to hrubý predpoklad, ale verím že ho dodržíme

Testovanie: Nie je potrebný COVID test
Slovenský zväz MMA je súčasťou IMMAF a tá je signatárom WADA (World Antidopinc Association)

Slovenský zväz MMA spolupracuje so Slovenskou Antidopingovou Agentúrou. Je možné, že kedykoľvek môže prísť k testovaniu zápasníkov, zápasníčiek.

Ďalšie pokyny:

So zápasníkom môžu ísť pri kletku max. 2, slovom dvaja, pre zrakovo slabších **DVAJA**, sekundanti (tréneri). Pri kletku ako doprovod môžu ísť len osoby staršie 18 rokov ! Každý účastník ligy MAMMAL, ktorí bude chcieť ostať na večerné gala Titan Fight Night, je potrebné, aby túto skutočnosť povedal svojmu vedúcemu klubu a ten nahlásil počet. Každý dostane lístok/pásku. V prípade, ak nebudete mať pásku/lístok, nebudete môcť ostať v športovej hale. Ďakujeme, že rešpektujete pravidlá, aby všetko išlo ako má.

MIMO ZÁPASU sa zápasníci a tréneri nezdržiavajú na ploche haly (pokým nemajú mať zápas) , ale len na tribúne, resp. miesta na to určené.

Potrebná výstroj:

Rukavice –bambule, chránič zubov, chránič holení – ponožkový, supenzor. Z
hygienických dôvodov je každý klub povinný zabezpečiť si vlastnú výstroj. To znamená že organizátor nebude ani nemôže výstroj požičiavať na mieste!

PROSÍME:

Dajte si záležať na dokumentácii a máte na celú sezónu pokoj, Urychli to celý proces ligy.

INFO k LIGE:

V prípade akýchkoľvek nejasností volajte: Marek Herda, prezident MAMMAL 0903 555 547 marek.herda@fcc.sk
Miroslav Ševčík, manager MAMMAL 0915 879 saisport.miro@gmail.com
Pavel Berky, manager MAMMAL 0911 251 770 paliberky34@gmail.com

INFO K VEČERNÝM ZÁPASOM:

Marek Herda, prezident MAMMAL 0903 555 547 marek.herda@fcc.sk

REGISTRÁCIE:

<https://mammal.sk/vyber-registracie/>

DOKUMENTY na STIAHNUTIE:

<https://mammal.sk/dokumenty/>

<https://mammal.sk/o-nas/grafika-na-stiahnutie/>

GALÉRIA:

<https://mammal.sk/galeria/>

KALENDÁR PODUJATI':

<https://mammal.sk/kalendar-podujati/>

NOVINKY:

<https://mammal.sk>

MODULY, školský šport:

<https://mammal.sk/mma-upolove-sporty-pre-1-stupen-zs/>